
Notulen Algemene Ledenvergadering Basketbalclub Oirschot (ALV)

Datum: 15-06-2023

Aanwezig: Roel van Straten, Roel Suntjens, Tanja van de Wiel, Matia van de Wiel, Nina van de Wiel,

Evelien Hermeling, Iris Wouters, Sophie Wouters, Dorine Roefs, Koen van Kroonenburg, Amadou Sarr,

Mirthe van de Loo, Conny van de Loo, Johan van de Loo, Willemien Dekkers, Joke Pelt, Tineke

Theeuwes. Eric van Laarhoven, Pien Driessen, Jarno de Laat, Lizette de Corte, Joost Kooi.

Afwezig met bericht: Nicolette van den Hul, Fieke Halman, Saskia van Oppen, Jaimy van den

Boomen, Jozé van den Burgt, Maeva Bonjour, Sanne Schoenmakers, Sophie van Lent, Giel van de

Sande, Freek van de Sande, Judith van Ham en Ilse Wouters

Welkom

De vergadering wordt geopend door de voorzitter en alle aanwezigen worden welkom geheten. De

voorzitter meldt dat het afgelopen jaar weer een normaal jaar was zonder corona perikelen.

Daarnaast wordt er gemeld dat het kamp succesvol is verlopen.

Ingekomen stukken en mededelingen

Er zijn geen ingekomen stukken.

De notulen van de vorige ALV zijn gedeeld en er zijn geen opmerkingen hierover.

De notulen zijn vastgesteld.

Notulen ALV 2022 en secretarieel verslag 2022-2023

Het secretarieel verslag is gedeeld. Men kan dit teruglezen en het is gemaild.

Bestuur

Het bestuur van de club heeft enkele wijzigingen ondergaan die we graag met de leden willen delen:

● Lizette legt haar rol als algemeen bestuurslid neer, maar blijft actief betrokken bij de club.

● Helaas is Yvonne de Wette, onze penningmeester, afwezig. In de loop van het jaar heeft zij

haar taken overgedragen aan Jarno de Laat. Voordat Jarno de Laat officieel penningmeester

kan worden, is echter de toestemming van de leden nodig.

● Jarno de Laat stelt zich kort voor aan de aanwezige leden.

Stemming: Er wordt unaniem voor gestemd om Jarno de Laat als penningmeester te benoemen.

● Daarnaast kondigen we aan dat Pien zal stoppen als voorzitter van de club. We zijn Pien zeer

dankbaar voor haar inzet gedurende haar voorzitterschap. Gelukkig heeft Koen Kronenburg

zich bereid verklaard om de rol van voorzitter over te nemen. Ook Pien zal betrokken blijven

bij de club en zich gaan inzetten als lid van de Technische Commissie.

● De stemming voor de benoeming van Koen Kronenburg als voorzitter zal plaatsvinden aan het

einde van deze ALV.

Financieel jaarverslag / begroting (incl. contributie)

Het financiële jaarverslag en de begroting van dit seizoen zijn besproken, inclusief de cijfers die zijn

gepresenteerd. BCO heeft dit seizoen een totaal verlies van €4.618,95 geleden. We hebben de

volgende punten toegelicht:



● Decemberactie, die was erg geslaagd. Hier is een bedrag van € 1009,-- opgehaald.

● We hebben extra kosten gemaakt ivm energiekosten. Gelukkig hebben we een eenmalige

compensatie ontvangen, in de vorm van een subsidie van de gemeente, waardoor de

uiteindelijke extra kosten ongeveer €750,- bedroegen.
● De contributie en kosten voor de Kemmer zijn in lijn met de begroting

● We hebben minder uitgegeven aan toernooien, activiteiten en aan het kader.

a. Er wordt benadrukt dat we het komend jaar willen investeren in het kader.

● Er zijn kosten gemaakt voor het 40-jarig jubileum.

● Er zijn kosten gemaakt voor het aanschaffen van nieuwe tablets.

● Positieve vermogenspositie.

Opmerkingen van de leden: Er zijn geen verdere opmerkingen of vragen van de leden over de

gepresenteerde cijfers.

● Contributieverhoging: Het is belangrijk om op te merken dat Kemmer al heeft aangegeven

dat de kosten met 3% zullen stijgen. Daarnaast heeft de NBB (Nederlandse Basketball Bond)

aangegeven dat ze de contributie met €4,- tot €8,- zullen verhogen. Deze kostenverhogingen

kunnen we niet negeren en moeten we doorrekenen.

● Vereenvoudigingen contributiemodel: Het bestuur stelt voor om om het contributiemodel te

vereenvoudigen met de volgende wijzigingen:

● Familiekorting wordt afgeschaft.

● Als je gedurende het seizoen stopt, ben je volledig contributieplichtig.

● Als je gedurende het seizoen begint, ben je voor 1 december de volledige contributie

verschuldigd en na 1 december de helft.

● Speciale situaties zijn altijd bespreekbaar in overleg met de penningmeester.

De leden stemmen op het toepassen van de vereenvoudigingen.

Stemming: De leden hebben unaniem voor gestemd met de bovenstaande voorgestelde

vereenvoudiging.

Daarna volgen 2 voorstellen van het contributiemodel. De leden zullen stemmen welk voorstel

geïmplementeerd gaat worden:

Voorstel 1:

● Onder 10 en onder 12 samenvoegen. Het bedrag wordt €210,- en voor recreanten wordt het

€140,-.
● U22 en ouder worden samengevoegd. Het bedrag wordt €270,- en voor recreanten €150,-.
● U14 - U20 blijven apart. Het bedrag wordt €240,- en voor recreanten €150,-.

Voorstel 2:

● Gelijk aan het eerste voorstel, maar we splitsen de U10 en U12 op.

● U10: €200,-, recreanten €140,-.
● U12: €215,-, recreanten €140,-.

Stemming: De leden hebben unaniem voor gestemd voor voorstel 1.



Vraag van Eef: Kunnen we voor de jongste groep U8, die het nog niet goed weten, eventueel een

uitzondering maken wat betreft de contributieplicht? Het is moeilijk om van die groep te verwachten

dat ze kunnen overzien of ze het leuk vinden een jaar lang te blijven.

Antwoord: Nee, in principe is het niet mogelijk om uitzonderingen te maken op de contributieregels.

Echter, in specifieke gevallen kan er wel over gediscussieerd worden en kunnen uitzonderingen

besproken worden. Ook heb je als trainer de mogelijkheid om kinderen die twijfelen wat meer

proeflessen te laten volgen. Als trainer bepaal je voor welk kind dit een optie zou zijn, maar zet het

niet te vaak in.

Vraag van Amadou: Hoe worden de contributiekosten geregeld? Is dit op basis van het team of op

basis van leeftijd?

Antwoord: De contributiekosten worden bepaald op basis van leeftijd.

● Kascontrole

● Connie en Cas worden bedankt voor het uitvoeren van de kascontrole. De controle is

uitgevoerd door middel van steekproeven.

● Er zijn enkele aanbevelingen naar voren gekomen:

● Zoekwerk op facturen: Er is geconstateerd dat facturen verspreid waren over

verschillende digitale mappen. Het wordt aanbevolen om dit zoekproces te

centraliseren, zodat facturen gemakkelijker terug te vinden zijn.

● NBB factuur: De factuur van de Nederlandse Basketball Bond (NBB) was wat

lastiger te vinden. Deze factuur staat altijd online in Sportlink.

Voor de begroting zijn de volgende punten meegenomen:

● Contributie: De contributie-inkomsten zijn iets verhoogd.

● Subsidie: De subsidie wordt met €3000,- verlaagd vanwege een eenmalige situatie

(eenmalige subsidie van gemeente ivm extra energiekosten).

● Sponsoring: De sponsorgelden zijn met €600,- verhoogd.

● Huur Kemmer: De kosten voor het huren van de Kemmer zijn gestegen.

● NBB: De kosten voor de Nederlandse Basketball Bond (NBB) zijn gestegen.

● Vrijwilligersbijdragen: De bijdragen voor vrijwilligers blijven gelijk.

● Materialen: De begroting voor materialen is teruggebracht naar het normale niveau.

● Vergaderkosten: De kosten voor vergaderingen blijven gelijk.

● Opleidingen en kader: Er is €2000,- gereserveerd voor opleidingen en het verbeteren van het

kader.

● Reserveringen: Er is €300,- gereserveerd voor onvoorziene uitgaven.

● Tablets: Er is €100,- gereserveerd voor de aanschaf van tablets.

● 50-jarig bestaan: Er is €200,- gereserveerd voor het 50-jarig bestaan.

De begroting toont op dit moment een negatief saldo, wat betekent dat de uitgaven iets hoger zijn

dan de huidige kaspositie. Er is nog een reservering van €1000,- die niet is meegenomen in de

begroting. Het besluit is genomen om de contributie niet verder te verhogen.

Vraag van Dorine: Hoe zit het met de waardebonactie? Dit staat nu niet op de begroting.



Antwoord: De waardebonactie is inderdaad niet meegenomen in de huidige begroting. Echter is wel

de wens weer een dergelijke actie te organiseren.

Vraag van Eef: Wat gaan we dan doen met de €1000,- ?

Antwoord: Met de €1000 willen we investeren in verbeteren van de onderlinge verbinding en het

verhogen van de kwaliteit. We hebben echter nog geen concrete plannen gemaakt over hoe dit geld

precies besteed zal worden.

Commissies

Kamp:

Het kamp was erg geslaagd met mooi weer en een goede mix van oudere en jongere deelnemers.

Connie heeft besloten om toch in de kampcommissie te blijven🙂. De optie voor het volgende kamp

is op 7 juni.

Evenementen:

Het Kickoff toernooi was succesvol en zal volgend seizoen op 10 september plaatsvinden. Er is een

clinic georganiseerd met de Heroes. We zijn op zoek naar mensen die de evenementencommissie

kunnen ondersteunen, met name op het gebied van sponsoring, PR en tenues.

Sponsor, PR en tenues:

Bosmans & Roefs was bereid om te sponsoren, met als doel de M20. Helaas zijn er verschillende

problemen opgetreden waardoor dit niet is gelukt. We zijn ook op zoek gegaan naar een nieuwe

leverancier dichter bij huis. We vragen de leden of ze hier suggesties voor hebben. Vanwege de

genoemde redenen zijn we bewust niet actief op zoek gegaan naar nieuwe sponsors. De

decemberactie was succesvol met een goed resultaat en een mooie poster gemaakt door Nina.

Oirschot en Best willen weer meedoen. Dankzij de inspanningen van Connie en Jonas

Textielbedrukkingen hebben we nu jacks en shirts geregeld voor trainers en coaches. Connie en

Lizette zullen de commissie verlaten en we bedanken haar voor haar inzet. Anne, Edith en Marieke

nemen het over.

Website:

We zijn aan het onderzoeken hoe we de website kunnen integreren met de communicatie via de app.

Scheidsrechters:

We zijn dankbaar voor de nieuwe scheidsrechters. Op 10 september zal er een opfrismoment

plaatsvinden voor het komende seizoen. We hebben ongeveer 38 scheidsrechters. Het verdelen van

taken blijft een aandachtspunt en het leren van het tafelen blijft belangrijk. Er wordt gezocht naar

zaalwachters voor het komende seizoen. Daarnaast gaat dit als taak worden ingedeeld van een halve

dag onder de leden.

Technische Commissie

De afgelopen jaren hebben we te maken gehad met enkele wisselingen binnen de TC. We

verwelkomen Pien als nieuwe toevoeging aan het team. Helaas stoppen Dorine Mira, Roel, Iris en

Ingrid. We willen hen bedanken voor de waardevolle inzet namens het bestuur.



Gedurende het jaar hebben we ups en downs ervaren en sommige teams hebben het zwaar gehad.

Desondanks hebben we het kampioenschap van de X10 kunnen vieren, wat mede te danken is aan de

inzet van onze trainers en coaches.

Dit jaar was uitdagend om tot een teamindeling te komen vanwege een visieverschil binnen de

commissie. Het bestuur heeft hierin moeten bijspringen om tot een oplossing te komen. Bij de

teamindeling hebben we geprobeerd lessen uit het verleden mee te nemen. We hebben als basis

leeftijd gebruikt, maar met hier en daar uitzonderingen. Eef zal de teams verder toelichten. Deze

zullen laten rondgemaild worden. Belangrijk nog te vermelden is dat we dringend op zoek zijn naar

trainers en coaches.

WVTTK

De voorzitter geeft aan dat het belangrijk is om duidelijk te communiceren dat er een bijdrage van

iedereen wordt verwacht als je lid bent van BCO Om zo dit aan te moedigen in de cultuur.

Eef oppert de suggestie om teammanagers aan te stellen voor elk team. Belangrijk is daarbij dat er

duidelijke richtlijnen zijn.

Lizette geeft aan dat er een document beschikbaar is als leidraad voor het seizoen en wat vooraf

gecommuniceerd moet worden. Dit kan al input zijn.

● Duidelijke richtlijnen zijn belangrijk.

● Er is een document Opening seizoen -instructie beschikbaar.

● Het item is op de agenda van het bestuur gezet.

Iris geeft aan dat de vindbaarheid en actualiteit van dit document belangrijk is.

Er wordt gesuggereerd om de financiën de volgende keer op papier te hebben. Mogelijk is het een

idee het vooraf te mailen.

Conny geeft aan dat ze na twee jaar uit de kascommissie zal gaan, wat volgens de regels de termijn is.

Amadou heeft aangegeven dat hij graag haar rol wil overnemen.

Wat betreft de Vertrouwenscontactpersoon (Dorine): deze is afgelopen seizoen één keer

geraadpleegd en heeft haar bijdrage geleverd. Dorine geeft aan beschikbaar te zijn als dat nodig is en

dit nogmaals duidelijk kenbaar te maken aan de leden.

Er wordt een opmerking gemaakt om meer leden aan te moedigen om aanwezig te zijn bij de ALV. De

vraag rijst hoe we dat kunnen bereiken en stimuleren.

Graag willen we de volgende personen bedanken:

● Roel: Bedankt voor je inzet en bijdrage aan onze club.

● Dorine: Bedankt voor je waardevolle bijdragen en betrokkenheid.

● Iris: We waarderen je inzet en bijdrage aan onze vereniging.

● Conny: Hartelijk dank voor je toewijding en werk als lid van de sponsorcommissie en

kascommissie. En fijn dat je in de kampcommissie blijft.

● Lizette: Bedankt voor je rol als algemeen bestuurslid en sponsorcommissie en je blijvende

betrokkenheid bij de club.

● Amadou: Onze dank voor je bereidheid om de rol van Conny in de kascommissie over te

nemen en je inzet afgelopen seizoenen als trainer coach.

Jullie inzet en betrokkenheid worden zeer gewaardeerd. Dank jullie wel!



Stemming: Er wordt unaniem voor gestemd om Koen van Kronenburg te benoemen tot voorzitter.

Daarmee is Pien Driessen afgetreden. Wij bedanken haar voor haar inzet voor de vereniging en zijn

blij dat ze de TC gaat versterken.

Met sportieve groet,

Joost Kooi, secretaris,


